



TÉSZTAGYÁR



A hirdető e-mail címe: hordos.balazs90@gmail.com

A hirdető telefonszáma: +36703165703

Az eladó vállalkozás neve: Működő
tésztagyár

Az eladó cég rövid bemutatása: Nagy forgalmú, biztos
befektetés

A vállalkozás részletes bemutatása:

Befektetőt keresek egy 30 éve működő, tésztagyártással tevékenykedő cég+ingatlan megvételéhez, folyamatos munkával, 50 fajta saját termékkel, természetes és egészséges alapanyagokból, 10 alkalmazottal. A jelenlegi tulaj már nem hajlandó időt és energiát befektetni, de akár a termelékenység megduplázható, ebben az esetben a befektetett pénz 4-5 év alatt visszatérülhet, ami ~1,8 millió euró., de ebből az ingatlan értéke 450 m. Ft, vagy bérelhető havi 5.000 euróért. Nagy potenciál van az üzemben, a háború óta folyamatosan növekszik a vevőkör, azóta 2 műszakban történik a termelés, ez mellett bércsomagolást is vállal a cég. A tulajdonos a cég eladása után egy év betanulási időt biztosít, amit én szívesen vállalnék, és felelősséget az üzem további biztos működéséért, vagy a cég részletes betekintése után az eladási ár 3% ért minden információt átadok az új tulajdonosnak, egy előszerződés megkötése után! Nyugdíjba vonulás miatt eladó. Minden további kérdésre szívesen válaszolok.
További információ: 06703165703

A vállalkozás adósságai: Semmilyen tartozás
nincs

Feladás dátuma: 2022. 04.
29.

Tevékenységi terület: Élelmiszeripar (előállítás,
nagykereskedelem)

Ország (ahol a vállalkozás a tevékenységét végzi. Ha több országban tevékenykedik, akkor a székhely országát jelölje meg, és fejtse ki a részletes bemutatkozásnál.):

Magyarország

Település (ha több települést érint a vállalkozás tevékenysége, akkor a legjellemzőbbet, és fejtse ki a részletes bemutatkozásnál.):

Budapest

A tavalyi éves bevétel: 202 000 000 HUF

Az eladásra kínált tulajdonrész aránya: 100%

Az eladásra kínált tulajdonrész ára.: 650 000 000 HUF

Tulajdonosok száma: 1

A tulajdonrészek százalékos megoszlása: 100%

Személyes közreműködés szükséges a vállalkozás üzemeltetéséhez?:

Befektető döntése szerint. Ha akar, dolgozhat a vállalkozásban, de csendestárs is lehet.